

27 ФЕВ 1983

„СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ“

г. Новосибирск

Я С И Б И Р Ъ

## ИНТЕРЕСНЫЙ КОНЦЕРТ

На днях в малом зале консерватории состоялся сольный концерт артистки театра оперы и балета Елены Дробот (концертмейстер А. Е. Кузнецов). Программа концерта очень разнообразная, включает классические произведения русских, советских и зарубежных авторов. Особенно запоминаются исполненные на итальянском языке арии из опер Доницетти и Верди, известный романс Алябьева «Соловей». Надо отметить высокий профессионализм певицы. Она показала прекрасное владение вокальной техникой. Широкий диапазон голоса позволил с успехом исполнить сложнейшие произведения. Было приятно познакомиться с певицей в другом качестве, увидеть ее не только на оперной сцене, а, так сказать, в другом творческом проявлении.

Обидно за творческую молодежь консерватории, музыкального училища, которые при свободном входе в зал пропустили такой интересный концерт. Хочется пожелать певице и пианисту дальнейших творческих успехов. Будем надеяться, что их новые работы принесут слушателям радость общения с прекрасным.

Л. НИКУЛИНА.

Экскурсовод.